



Vackor Integrált Bölcsőde
2310 Szigetszentmiklós, Temesvári u. 16-22.
Tel/fax: 06-24/515-244, 20/252-5378
e-mail: vackorbolcsode@vackorbolcsode.szszt.hu
web: www.vackorbolcsode.hu

A 2017. december 09.-én kelt Házirend kiegészítése pandémiás időszakok esetén

A III./1 pont kiegészítése:

A bölcsőde a pandémiás *ügyeleti* nyitvatartás idején, csak azon szülők gyermekeinek biztosítja a felügyeletét, akik a pandémiás időszakban az otthonukon kívüli címen halaszthatatlan munkavégzésre vannak kötelezve. Ezen tényállást munkáltatói nyilatkozattal kötelesek igazolni. A veszélyhelyzet alatt, normál nyitvatartásra ez nem vonatkozik.

A III./2 pont kiegészítése:

A bölcsődei csoportban csak az a kisgyermek gondozható, akinek szülei az 1.mellékletben található nyilatkozatot kitöltötték.

A III./3 pont kiegészítése:

Az intézmény a pandémiás *ügyeleti* időszak alatt felkéri a szülőket, hogy előző nap 10 óráig jelezzék mely időintervallumban kérik gyermekük felügyeletét.

A III/5 pont kiegészítése:

A gyermek uzsonnáját pandémiás időszakban nem adjuk ki.

A III./8 pont kiegészítése:

A reggeli érkezéskor a Szülők csak a fürdőszobáig jöhetnek be a bejáratnál elhelyezett fertőtlenítő lábtörlő, és kézfertőtlenítés után, és kizárólag csak szájmaszkban. Az öltözőkben egyszerre csak egy Szülő tartózkodhat a gyermekével. Az otthonról hozott tárgyakat a Szülőknek minden nap le kell fertőtleníteni. A fürdőszobába lépni tilos.

A IV./1pont kiegészítése:

A családlátogatások a pandémiás időszak alatt szünetelnek.

A IV./3 pont kiegészítése:

A szülőcsoportos beszélgetések, szülői értekezletek a pandémiás időszak alatt szünetelnek, ill. igény esetén online formában kell őket biztosítani.

A IV./5 pont kiegészítése:

A bölcsőde napi életébe a pandémiás időszak alatt, csak az elektronikus felületeken van lehetőség betekintést nyerni.

A IV./6 pont kiegészítése:

A bölcsődei felvétel lebonyolítása a pandémiás időszak alatt kizárólag elektronikus, ill. postai úton történhet.

A VI./3 pont kiegészítése:

Az Érdekképviselői Fórum a pandémiás időszak alatt nem ülészik.

A Házirend betartását köszönjük!

Szigetszentmiklós, 2020. 05. 25.

Bágyiné Sutus Hajnalka
intézményvezető